

К Пасхе



На землю сходит

светлый праздник Пасхи,

Волшебнее любой волшебной сказки,

Чудеснее любых земных чудес:

Христос воскрес!

Воистину воскрес!

Пасхальный звон, и яйца с куличами.

Берёзки встали белыми свечами.

И над землёй несётся благовест:

Христос воскрес!

Воистину воскрес!

И верба в честь Святого

Воскрешенья

Весенние надеда украшенья...

И словно храм, наполнен пеньем лес:

Христос воскрес!



*Наш адрес:
ст. Маркинская
ул. Ленина, д.5
Адрес Центральной
библиотеки
г. Цимлянск,
ул. Ленина, д.15
Эл. почта:
ziml_bib@mail.ru
Сайт библиотеки:
cimlabibl.ru*

Составитель: Степаненко М.В.

*Маркинский отдел
МБУК ЦР «ЦМБ»*

12+

«Светлой пасхи»



Информационный буклет

*ст. Маркинская
2022 г.*



Значение цветов при

окрашивании пасхальных яиц

Жёлтый цвет – близкий к золотому, является цветом высшей власти ангелов.

Красный цвет – символ Воскресения, победы жизни над смертью. Цвет любви, жизни, животворной энергии. Одновременно с этим это цвет крови и мучений, цвет жертвы Христовой.

Пурпурный или багряный цвет – цвет царей в византийской культуре. Только царь мог подписывать указы пурпурными чернилами, восседать на пурпурном троне, носить пурпурные одежды и сапоги (всем остальным было запрещено).

Белый цвет – символизирует Божественный свет. Цвет чистоты, простоты и святости.

Синий или **голубой цвета** – символ бесконечности неба, символ иного, вечного мира. Цвет Богородицы, соединивший в себе и земное, и небесное.

Зелёный цвет – символ вечного обновления.

Пасхальные игры

Эти игры уникальные, развивающие, занимательные, тренирующие смекалку, сенсомоторную координацию, ориентацию в пространстве и многие другие жизненно важные качества и умения.

Кручение яиц.

Все игроки одновременно раскручивают яйца. Чьё яйцо дольше прокрутилось – тот победитель. Он забирает яйцо проигравшего.

Катание яиц навстречу.

Игра в паре, каждый игрок встаёт у стены комнаты. Один другому говорит: «Христос Воскресе!». Второй ему отвечает: «Воистину Воскресе!». После этого игроки катят яйца по полу навстречу друг другу. Задача – чтобы яйца встретились и столкнулись. У кого яйцо при этом разбилось – отдаёт его выигравшему.

Игра «Сдуй яичко».

Это одна из самых веселых детских игр на Пасху. Сырое яйцо нужно заранее проткнуть иголкой и освободить от содержимого. Разделив участников игры на две команды, каждую сажают за стол друг напротив друга.

Подготовленное яичко следует положить на середину стола. Одновременно участники игры начинают дуть на яйцо, стараясь сдуть его на противоположный конец стола.

Побеждает так команда, которой удастся сдуть яичко со стола.

Игра «Солнышко красно»

Дети стоят в кругу и приговаривают:

Солнышко красно,
Гори-гори ясно!
В небо птишкой залети,
Нашу землю освети,
Чтоб садам и огородам
Зеленеть, цвести, расти!

Солнышко красно,
Гори-гори ясно!
В небе рыбкой поплыви,
Нашу землю оживи,
Всех на свете ребятишек
Обогрей, оздорови!

Ребёнок – солнышко ходит за кругом, по окончании слов он останавливается и говорит «Горячо!»

«Солнышко» и ребёнок встают спиной друг к другу и бегут в разные стороны, стараясь вперёд занять пустое место в кругу. Оставшийся игрок, становится «солнышком»

